

三好学生申请书

尊敬的领导、老师：

你们好！

我叫张三，男，共青团员，是通信工程通信技术专业 20xx 级 (9) 班学生。在此，我申请“三好学生”，并感谢老师们给予我的培养和关心。

当我收到了安徽邮电职业技术学院入学通知书的那一刻起，我给我自己定下目标，要刻苦努力地学习、完成大学学业，珍惜这次学习机会并继续不断深造。此刻，我已经是大二的学生了，在大一学习生活中，我严格要求自我，用心进取，在老师和同学的鼓舞帮忙下，我在学习、思想、工作等各方面均取得了较为优异的成绩，收获颇多。

大学的学习任务与高中时期相比相对简单了一些，因此在大学刚开学的那段时间我有一些懈怠，还好在看到同学们都一如既往勤奋努力的时候，我及时地认识到了自我的不足，学习是学生的本职任务，不论何时都不能懈怠。认识到自我不足之后，我严厉要求自我，参加了成人自考并时常与同学们讨论问题，交流思想，并利用学校学习软件与硬件设施扩大自我的知识范围，了解更多所学专业知识和课外知识。事实证明，我的努力没有白费，此刻的学习成绩比大一有了提高，自我心里感到很欣慰，但我不会骄傲，我一向坚信，勤奋是学习制胜的关键，而非聪明的头脑。因此，在学习的过程中，我一向督促自我要勤奋努力，力求在学习成绩上取得更大的突破。

进入大学后，我的思想有了较大的超越。我用心地参加学校、院系组织的各类思想政治活动和讲座。我严格遵守学院的各项规章制度，服从学院各部门的管理。

期末成绩表

语文	数学	英语	化学	生物	地理	历史	政治	体育	总分
145	135	140	89	82	90	95	87	90	953

生活中的我勤俭朴素，谦虚谨慎，重视与同学间情感的交流，团结友善，坚持正直的做人原则。同时，要全身心地投入



工作学习中，不仅仅要具备良好的心里素质，还要具备健康的身体素质，因此我在平时注重体育锻炼，与同学一齐打篮球，乒乓球等运动。

大学与高中最大的不一样点在于，学习不是学生的全部，大学更加注重了实践活动的参与和锻炼。因此我用心参加学校开展的各项丰富多彩的校园文化活动。在入校时，我就加入了学院日月星辰读书会，在20xx年组织主持了日月星辰读书会的“奥运知识竞赛”，并取得了不错的反响，如今我已是社团的辩论部的部长了。在寒暑假期间我

用心投入到社会实践中去，到别人食品公司做过产品包装，做过促销员、监督员，自我卖过小东西。这些活动对于我潜力的提高是远远不够的，在以后的学习与生活中，我会不断努力，抓住机遇，更加广泛地参与社会实践活动来提高自我，完善自我。

一年的大学生活已经过去，所有的成绩已经成为历史，作为年轻一代的我们目光就应广阔。虽然我取得了一些成绩，但这一切都离不开老师的指导和帮忙，同学的关心和鼓励。我深知自我做的还不够，骄傲会使人自满和后退，我要以一颗平常心，踏踏实实地、一步一个脚印地去迎接更大的挑战，努力学习，全面发展，锻炼潜力，创造出自我辉煌的明天，做一个适应社会发展需要的合格人才。

此致
敬礼！

申请人： XXX

20XX 年 XX 月 XX 日